



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ

Baia Mare str. Gheorghe Șincai nr. 46 cod.430311
Tel.0262215046, 0262214344, Fax. 0262213550
e-mail. dadr.mm@madr.ro

În atenția doamnei/domnului administrator,

Având în vedere atribuțiile Direcției pentru Agricultură Județeană Maramureș, precum și timpul scurt pentru implementarea prevederilor actului normativ menționat mai jos, vă comunicăm următoarele:

Pe site-ul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale la adresa: <https://www.madr.ro/proiecte-de-acte-normative.html>, a fost publicat, în dezbatere publică, proiectul de H.G. privind acordarea unei măsuri de sprijin de urgență pentru producătorii agricoli din sectorul cereale.

Condițiile de eligibilitate, conform proiectului:

”Beneficiarii pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme dacă îndeplinesc următoarele condiții de eligibilitate cumulative:

- a) sunt înregistrați în evidențele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură cu cererea unică de plată 2022 din care se identifică culturile înființate în anul agricol 2021- 2022, precum și suprafețele de teren confirmate în urma tuturor controalelor administrative și pe teren aferente culturii de grâu;
- b) a **depozitat producția proprie de grâu a anului 2022 în spații de depozitare pentru produse agricole proprii sau spații de depozitare ale terților la data de 01.02.2023.**

Beneficiarii nu pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme pentru cantitățile de grâu depozitate la data de 01.02.2023 în spații proprii de depozitare pentru produse agricole, care provin din achiziții de la terți și nu din producția proprie.

Pentru cantitățile de produse agricole depozitate la terți, beneficiarii pot solicita grantul doar pentru cantitățile de grâu provenite din recolta proprie, depozitate și existente în depozitele terților la data de 01.02.2023 pe bază de contract de depozit - custodie temporară și prestări servicii, încheiat anterior acestei date.”

Cu stimă,

Director executiv,
ing. Cocîrcă Dan Ioan

